KOMMYHUKaLui 1 OXpaHe KynbTypHOro Hacneaust. Per. Ne M ®C 5-1575 ot 06.07.2007 1 nonoca ¢hopmata A3 — 30000 pybneii 1\2 nonocsl cpopmara
A3-16000 py6reit 1\4 nonockl chopmata A3 —9000 pybneii

1/8 nonoce! hopmata A3 —6000 py6nei, GaHHepe!: UBeT 35 py6 / kKBampaTHbIN CaHTUMeTP, 4/6 25 py6 / kBappaTHbI CaHTUMETP. YKa3aHHbIE LieHb! Ha TUpaXx
3000 ak3emMnnsipos, Npu NyGANKALIMN 4OMONHATENbHBIX TUPaXei pacLieHKV yBenuumMBatoTes npn Tupake 5000 3k3emnnspos Ha 25%, npu Tupaxe 10000
ak3emnnsapos Ha 100 %

Ha ocHoBaHuM sakoHogaTenbCTBa 0 BLIGopax WHaveuayaneHeiii Mpeanpuiumartens Mponsikun Cepreit Hukonaesuy ., IHH 691301923223 172730
Tsepckas 06n. OcTalukos MukpopaiioH 15-73, CsunageTtenscteo 0 peructpauum Ne 312691325000016 Co06LYAET O FOTOBHOCTM BbINOMHUTL PaBOThI
(oKa3aTk ycnyru) no M3roTOBMEHMIO NEYATHBIX ATUTALMOHHbIX Marepuanos 3apernctpupoBaHHbIM KaHAMAATAM W N3GMpaTenbHbIM OBbeaUHEHUAM,
BbIABUHYBLUMM CNUCKV KAHAMAATOB, Npu nposeaeHnn 11.09.2022 r. BeiGopbi AenytaTos Teepckoi ropoackon Qymel

CsepeHusi o pasmepe (B Bantote Poccuiickoii depepaLim) u Apyrvx yCroBIUsX onnaTsl paGot (ycnyr) no 3roToBnEHNIO NeYaTHBIX ATALMOHHbIX mMaTepuaros:
Jlucroska dhopmara A5, Gymara 115 r/m2, LeTHOCTb 4+0. 1 WT =0T 10 py6., 1000 wT = ot 4 500 py6. 6000 - ot 12500 .fncToBKa thopmarta A5, Gymara
115 r/m2, useTHocTb 1+0. 1 Wt =0T 4 py6., 1 000 T = 0T 2500 py6. 6000 - ot 4500 .fluctoska hopmara A5, Gymara 115 r/mM2, useTHOCTb 4+4. 2000 T
=079000 py6.6000- 0722000 .JlncToBKa chopmara A5, 6ymara 115 r/m2, useTHocTb 1+1. 1 WT=0T6 py6., 1000 wr = ot 3500 py6. 6000 - 0T 6500 .Nuctoska,
nnakar oopmara A4, 6ymara 115 r/mM2, useTHOCTb 4+0. 1 WT = oT 15 py6., 1000 wr =0t 9000 py6. 3000 . - oT 12000 py6. 5000 wr. - o1 16500 py6.
Juctoska, nnakat popmara Ad, 6ymara 115 r/m2, useTHocTb 1+0. 1 Wt = or6 py6., 1 000 T =0T 4500 py6. 3000 LT, -0T 6500 py6. 5000 wwr. - oT 8500
py6. .Jiuctoska, nnakat Ad, ymara 115 /M2, LBeTHOCTb 4+4. 1000 LT = oT 14 000 py6., 3000 - ot 21000 py6., 5000 - oT 29000 py6. .Nluctoska, nnakar
¢popmarta A4, Bymara 115 r/M2, useTHoCTb 1+1. 1 WT =0T 9 py6., 1000 wr =ot 6500 py6. 3000 L. -oT 8500 py6. 5000 w. - ot 10500 py6. Mnakat A3,
Gymara 115-150 r/m2, useTHoCTb 4+0. 1 Wt = 0T 25 py6., 1000 w=ot 15000 py6, 3000 wr. -otr 29000 py6neii. ViHdopmaLvorHbIl GionneTeHs, Gymara
70rp. , 4+1 fcTpaHuual/ npu Tupaxe ot 3000 3K3eMNNAPOB. nucToBka. A3 4+1 /cTpaHuual -2 cTpaHuubl - oT 6 pybnei/utyka A2 4+1/cTpanuual - 4
CTpaHuLbl - oT 8 pybneit/ut. H(pOpMaLMOHHbIi GionneteHs, ymara 70 rp. , 1+1 /cTpanuua/ npu Tupaxe ot 3000 ak3emMnnApo.. nuctoska. A3 4+1 /
CTpaHuua/ -2 cTpaHuupl - oT 4 pybrie/ityka A2 4+1 [cTpanuual - 4 cTpanuub - oT 6 pyGnem/iuT. KapmaHHbiii kaneHaapb 7x10 cm, ymara 200 r/
M2, UBETHOCTb 4+4,. 11uT= 0T 6 py6., 1 000 WT =0T 5000 py6. BaHep 6x3 m, kayecTso neyaty 360 dpi. 1 . = 116 00 py6. BaHHep, kauecTso nevatu 360
dpi. 1 M2 =0T 450 py6. BaHHep, ka4yecTeo neyatn 1440 dpi. 1 M2 = ot 650 py6..3Hauok - 25 py6neii/tyka UsrotoeneHue makeTa, LseTogeneHme - 10%
OT TUpaxa.

Ha ocHoBanuu sakoHogaTenscTaa o BuiGopax ViHaveuayanbHblii NMpeanpunumatens Mponsikun Cepreit Hukonaesuy ., IHH 691301923223 172730
Teepckas 06n. Ocralukos Mukpopalio 15-73, Csupetensctso 0 pervctpaum Ne 312691325000016 Co06LUAET O FOTOBHOCTY BbINOMHUTL PAGOTHI
(oKkasaTb ycryru) No UroTOBNEHMIO NEYATHBIX ArUTaLMOHHBIX Marepnanos 3aperucTpupoBaHHLIM KaHAMAATaM U U3BUpaTenbHLIM 0GbeAMHEHNSAM,
BbIABMHYBLLIM CICKY KaHAWAATOB, Npw nposeaeHUn 11 cenTsBpa 2022 roga BbiGopoB

Be16opb1 AenyTaToB OCTalWKOBCKOI FOPOACKOii [yMel BTOporo coskiBa

CCsepneHus o pasmepe (8 BantoTe Poccuiickoi ®epepauun) u 4pyrux ycrioBUsx onnatsl paboT (ycnyr) no U3roToBNEHMIO NeYaTHbIX armTaLuoHHbIX
Marepuarnos:

Jlucroska chopmata A5, Gymara 115 r/m2, useTHOCTb 4+0. 1 LT =oT 10 py6., 1000 wt =014 500 py6. 6000 - 0T 12500 .JucToBKA ¢opmata A5, Gymara
115 r/mM2, useTHocTb 1+0. 1 Wt = 074 py6., 1 000 LW = oT 2500 py6. 6000 - o1 4500 .Jluctoska chopmara A5, Gymara 115 r/m2, useTHOCTb 4+4. 2000 LT
=0t 9000 py6. 6000- 0T 22000 .JIncToBKa chopmaTa A5, Gymara 115 r/mM2, uBeTHoCTb 1+1. 1 WT=0T6 py6., 1000 wr = ot 3500 py6. 6000 - 0T 6500 JIncTosKa,
nnakar oopmata A4, 6ymara 115 r/m2, upeTHoCTb 4+0. 1 WT= 0T 15 py6., 1000 wr =0t 9000 py6. 3000 LT, - 0T 12000 py6. 5000 wr. - ot 16500 py6.
Juctoska, nnakar popmara Ad, 6ymara 115 r/m2, useTHOCTb 1+0. 1 LT = oT6 py6., 1000 LT =0T 4500 py6. 3000 LT, -0T 6500 py6. 5000 wr. - oT 8500
py6. .Jiuctoska, nnakat A4, Gymara 115 r/m2, LuBETHOCTb 4+4. 1000 LT = oT 14000 py6., 3000 - ot 21000 py6., 5000 - oT 29000 py6. .NluctoBka, nnakar
¢popmara A4, Bymara 115 r/m2, useTHocTb 1+1. 1 WT =0T 9 py6., 1000 wr =ot 6500 py6. 3000 LT, -oT 8500 py6. 5000 wr. - ot 10500 py6. Mnakat A3,
6ymara 115-150 r/m2. ueetHoCTh 4+0. 1 T = 0125 Q61000 1T =7 ARN0N0 AUA 200N 11 Ax DOANA muEm i s ame s o o




